

《全职高手》开拍 电竞题材成影视改编热点



《广州日报》消息 近日,著名导演斯皮尔伯格的新作《头号玩家》刷屏社交网络,这部电影带领观众走进一个全新的电竞世界。除了《头号玩家》之外,改编自电竞网文的《全职高手》日前公布了首发阵容。而根据益智游戏《俄罗斯方块》改编的电影也已经在计划

中。还有多部热门电竞题材作品走进观众视野,由人气网络小说《全职高手》改编的电视剧宣布开拍。该剧讲述了职业电竞选手、被无数人追捧的大神叶修(杨洋饰),在遭到俱乐部的驱逐后重新投入游戏,召集一群志同道合的伙伴重返巅峰之路

的故事。该小说在网络上非常火爆,首批演员阵容杨洋、江疏影等的公布也在网络上引起热议。此外,改编自电竞言情小说的《蜜汁炖鱿鱼》宣布由杨紫、李现出演主角,该剧将讲述学霸萝莉佟年和热血电竞男神韩商言的爱情故事。对于电竞题材的受

热捧,有传媒业人士认为:“电子竞技给了电视剧本身一个题材,其内容因题材而更精彩。一部电视作品只要够精彩,就不担心没有观众、没有收视,电子竞技的融入,只会为原本的偶像剧收视群体多加入一些电子竞技用户,使得电视剧的收视人群更广。”

除了电影和电视剧外,就连综艺节目也瞄上热门电竞IP。根据《王者荣耀》改编的综艺真人秀《王者出击》去年上线,杨颖、陈赫、林志玲、贾玲等嘉宾实景真人对抗赛,让无数王者粉欲罢不能,也给电竞IP增添了更多可能。(莫斯其格)

刘亦菲坚持原声出演《南烟斋笔录》

《信息时报》消息 前段时间无端惹上耍大牌消息的刘亦菲,其实真的很敬业。日前,她和井柏然主演的电视剧《南烟斋笔录》在横店召开记者会,许久未拍电视剧的刘亦菲,透露她会尽量用原声拍摄。剧中拥有众多才能的井柏然就兴奋地说,所有尝试都会亲自挑战。

根据同名国漫改编的电视剧《南烟斋笔录》,以清末民初为背景,讲述了香料铺子南烟斋中发生的一系列玄幻故事。刘亦菲饰演的南烟斋老板娘陆曼笙因为奇妙力量,能为世间痴男怨女排解感情困扰,但遇上爱国青年叶申(井柏然饰)后,陆老板也有了 she 需要面对的情感问题。

这也是《神雕侠侣》播出12年后,刘亦菲再度接拍电视剧。十分重视的她最近几个月都埋头在横店拍戏,却在网上惹来争端。有人爆料说“神仙姐姐”改戏气得导演晕倒,又要求六七百元的餐费和带了6个助理进组。从不愿解释的刘亦菲上月发了一条微博,“再一次呵呵哒”。反倒是剧组还有冯绍峰、导演陈嘉上出面替她澄清了这些谣言。

据主持人透露,刘亦菲拍《南烟斋笔录》时坚持用原声表演,自我要求高标准,好像在拍电影那样。她回应用原声拍摄一事,“因为我感觉每个演员都是特别热爱演戏这个职业,所以在开拍后都会全身心地投入。”刘亦菲表示,每一段经历都是一个全新的历练,尽管自己的原声可能会受外界干扰,收音效果不好,但仍会坚持做好每个细节,对观众负责、对自己的作品负责。(陈慧)



井柏然和刘亦菲在《南烟斋笔录》有情感戏

南烟斋笔录



《物是人非》歌词触动人心

成龙重返乐坛唱出“半辈子”

《新快报》消息 9日,阔别乐坛16年之久的成龙回归歌手身份,携新专辑《我还是成龙》中首波主打单曲《物是人非》上线QQ音乐、酷狗音乐、酷我音乐三大平台。据悉,这张新专辑将有9首新歌陆续上线,与以往大家所熟悉的励志曲风不同,这张新专辑装载着成龙半辈子的人生故事,每一首歌背后都有一段动人的情感故事,成龙更坦言这张新专辑正是献给故人、父母、妻子和儿子、兄弟的礼物。

11日,首波主打单曲《物是人非》上线,这首歌以歌词触动人心。成龙说,这首歌是写给自己曾经爱过的、失去的、离开的、想念的和再也见不到的那些人。在台湾拍歌曲MV时,他哭得泪如雨下,因为这首歌让他想起很多已经离开的老朋友。此次《我还是成龙》里的前5首新歌,将于腾讯音乐三大平台第一时间同步更新,其他歌曲则将在4月到8月间,以每月一首的方式逐一上线。同时整张实体专辑也将在8月份正式发行。(徐绍娜)

电影《黄土地》《盗马贼》完成4K修复

新华社消息 4K修复版影片《黄土地》《盗马贼》在第八届北京国际电影节首次亮相。这是中国电影资料馆首次推出独立完成的4K修复版经典影片,标志着我国电影数字化修复技术已由2K时代迈入4K时代。

《黄土地》和《盗马贼》分别由导演陈凯歌、田壮壮于上世纪80年代执导,被视为中国第五代导演的重要代表作,在中国电影发展史上占据了独特地位。4K修复影片图像分辨率是2K修复的4倍,能更加细致入微地表现出影像细节以及微妙的光影、色彩变幻。在现有的技术条件下,4K分辨率是胶片还原的最佳状态。

中国电影资料馆电影档案影片数字化修复工程历经10年,已完成398部中国经典影片的2K修复,既推动了电影档案数字化抢救工作,又使中国电影瑰宝走向世界,仅2017年就有33部修复影片在国外参加展映。据悉,两部影片4K修复版将相继与观众见面。(白瀛)

中国解放军内蒙古自治区通辽军分区拟采用公开招标的方式择优选定“通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程”项目的承包单位,资质要求装饰装修工程专业承包贰级及以上或室内装饰施工企业乙级及以上;要求承包单位提供近三年家装工程的业绩(合同及装修完工图片);承包单位必须为呼和浩特市单位提供营业执照。承包单位需提供上述资料原件及复印件,复印件加盖公章。(资料送达胜利路内蒙古军区南门西100米路北)针对承包单位综合实力以及完成类似的家装项目等进行实地考察。联系人:任慧 梁国欣 电话:14794743336 15034776918 中国人民解放军内蒙古军区保障局 2018年04月10日

8部作品角逐最佳短片金棕桐奖

新华社消息 第71届法国戛纳电影节组委会11日公布了短片单元和电影基金奖单元入围名单。

据组委会介绍,今年将有8部作品角逐最佳短片金棕桐奖,有17部影片将参评电影基金奖。电影基金奖创立于1998年,旨在支持新生代导演的成长。入围的17部影片来自14个国家,包括14部故事片和3部动画片。电影节组委会此前宣布,法国导演贝特朗·博内洛将出任电影基金奖和短片单元评委会主席。他执导的《妓院里的回忆》《圣罗兰传》等影片曾入围戛纳电影节主竞赛单元。

第71届戛纳电影节定于5月8-19日在法国南部城市戛纳举行,主竞赛单元入围名单4月12日公布。澳大利亚影星、奥斯卡影后凯特·布兰切特将出任评委会主席。(张曼)

鄂温克旗武装部整修工程公开招标公告
中国人民解放军内蒙古自治区鄂温克族自治旗人民武装部拟采用公开招标的方式择优选定“鄂温克旗武装部整修工程”项目的承包单位,欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(http://www.cebpubservice.com)、中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn)、内蒙古军区招标网(http://www.nmgjzwb.com)上发布的招标公告。
注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。
联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古自治区鄂温克族自治旗人民武装部 2018年4月9日

内蒙古军区家属楼装饰装修项目招标公告
中国人民解放军内蒙古军区保障局择优选定“内蒙古军区家属楼装饰装修”项目的承包单位,资质要求装饰装修工程专业承包贰级及以上或室内装饰施工企业乙级及以上;要求承包单位提供近三年家装工程的业绩(合同及装修完工图片);承包单位必须为呼和浩特市单位提供营业执照。承包单位需提供上述资料原件及复印件,复印件加盖公章。(资料送达胜利路内蒙古军区南门西100米路北)针对承包单位综合实力以及完成类似的家装项目等进行实地考察。联系人:任慧 梁国欣 电话:14794743336 15034776918 中国人民解放军内蒙古军区保障局 2018年04月10日

通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程及通辽军分区营区绿化工程公开招标公告
中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区拟采用公开招标的方式择优选定“通辽军分区民武库犬道护栏、犬舍施工工程”和“通辽军分区营区绿化工程”项目的承包单位,欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见中国招标投标公共服务平台(http://www.cebpubservice.com)、中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn)、内蒙古军区招标网(http://www.nmgjzwb.com)上发布的招标公告。
注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。
联系人:张婧 吴超
电话:18247130861 0471-6580703
中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区 2018年04月10日